ESCRITORIO EGAN
MO01556ES-DUBL

Revision:00/29/04/2020

N

Maderkit

Muebles que innovan +u hogar

(O +57 3113402222
@ maderkit.com.co
(ff /Maderkit S.A
/Maderkit S.A

0 018000-180-425

SERVICIO AL CLIENTE LINEA GRATUITA A NIVEL NACIONAL
*Los accesorios mencionados en el instructivo de armado podrian variar sin previo aviso.



ACCESORIOS

DIBUJO NOMBRE CANT. | ITEMS DIBUJO NOMBRE CANT. | ITEMS
“\
- EST MET BLANCA PARA PATA
\\% VIADERA 1 | 017471 TARUGO 8X30 6 | 20030001
15}
CORREDERA METALICA NEGRA
400MM 2 | 20080033 % PUSH TO OPEN 2 | 011475
GRANDE
TORNILLO 6X5/8 AVE PHI ZINC
AL OMERADG 40 | 0004705 @ WASA GALVANIZADA 1/4 6 | 000643
PERNO CONECTOR MINIFIX 15MM | 14 | 0002715 / PATA MADERA 730MM 2 | o183t
TAPA TORNILLO ADHESIVA 8 | 0002299 :I SOPORTE PARA FONDOS 4 | 0004976
E 12 | oooots2 ([mm TORNILLO 6°3/4 PAN PHI ZINC 4 | oo04488

TORNILLO 6X2 AVE PHI
AUTOPERFORANTE

LLAVE ALLEN 10mm

(o]

MANGO M6X11 EXT PLASTICO 0004641

TORNILLO M6X16 PAN PHI ZINC 6 011396
é KIT PATA MADERA 730 2 0005622

TORNILLO ALLEN M10X43 NIVELADOR

© ©

TORNILLO 8*5/8 PAN PHI NEGRO 4 0004679 GUASA ARANDELA 1/4

PATA PARA MUEBLE 30*20 4 0004678

La informacién y caracteristicas de accesorios que aparecen en este  MANUAL DE INSTRUCCIONES pueden estar sujetas a cambios dependiendo de su efectiva disponibilidad y podran variar de acuerdo
con la versién comercializada. MADERKIT S.A., se reserva el derecho de realizar modificaciones en cualquier momento y sin previo aviso. Esta informacién esta basada en la Ultima actualizacién entregada
por el fabricante, y las caracteristicas definitivas del mueble seran las que conozca y acepte el comprador. Vigencia hasta una nueva actualizacion de la fabrica. Las piezas y/o accesorios que deban reponerse
por efectos de garantia se haran por la version equivalente disponible en el momento del elemento a reponer.






&

j0002715
|

0004705

0004705

20080033

50004641

=

% 20030001
REPETIR EL MISMO PROCESO CON LA PIEZA # 03

0004705 PASO 4

011396

I ——Q
20030001
‘ 4



0002715




———|| 000433

G 010311

I fijar el soporte para fondo
> en los extemos como se
b_/g—‘i muestra en la imagen para

darle firmesa al mueble.




